

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

Woodcock-Mitchell et al., Vol. 95, No. 2, Pt. 1, November 1982

Page 581, line 14 under the heading *Assays for Antikeratin Antibody Activities*, should read:
at room temperature with 1 M NaOH, and then adding 0.02 ml of 30% H₂O₂.
